
Анкета “Удовлетворенность обучающихся по созданию условий для 

личностного развития и воспитания” 

 

 

 

 

9%

21%

70%

1.Удовлетворены ли Вы бытовыми условиями проживания в 

общежитии?

Не удовлетворен

Частично удовлетворен

Вполне удовлетворен

13%

25%

62%

2. Удовлетворены ли Вы организацией свободного времени?

не удовлетворен

частично удовлетворен

вполне удовлетворен

9%

21%

70%

3. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями между 

студентами?

Не удовлетворен

Частично удовлетворен

Вполне удовлетворен



 

 

 

 

9%

25%

66%

4. Удовлеторены ли Вы взаимоотношениями с 

преподавателями?

Не удовлетворен

Частично удовлетворен

Вполне удовлетворен

11%

24%

65%

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с директором 

института?

Не удовлетворен

Частично удовлетворен

Вполне удовлетворен

10%

22%

68%

6. Удовлеторены ли Вы с взаимоотношениями с заместителем 

директора по воспитательной и социальной работе 

института?

Не удовлетворен

Частично удовлетворен

Вполне удовлетворен



 

 

10%

19%

71%

7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с куратором?

Не удовлетворен

Частично удовлетворен

Вполне удовлетворен

33%

26%

16%

7%

5%

2% 5%
3% 3%

8. Когда возникают какие-либо проблемы, к кому Вы 

обращаетесь за помощью в первую очередь (можно выбрать 

несколько вариантов ответа)

к родителям;

к друзьям, однокурсникам;

к куратору группы;

к преподавателям;

в Студенческое Правительство;

в Офис регистратора;

к руководству Академии

заместителям директора по ВСР;

другой



 

 

 

8%

23%

69%

9. Каковы отношения внутри коллектива: Студент-студент

Нейтральные

Напряженные

Доброжелательные

9%

25%

66%

10. Каковы отношения внутри коллектива: Преподаватель-

студент

Нейтральные

Напряженные

Доброжелательные

9%

21%

70%

11. Каковы отношения внутри коллектива: Студент-куратор

Нейтральные

Напряженные

Доброжелательные



 

 

 

10%

24%

66%

12. Каковы отношения внутри коллектива: Студент-

директорат

Нейтральные

Напряженные

Доброжелательные

11%

25%

64%

13. Каковы отношения внутри коллектива: Студент-

сотрудник

Нейтральные

Напряженные

Доброжелательные

11%

25%

64%

14. Способствуют ли условия в Академии здоровому образу 

жизни студентов?

нет;

частично;

да;



 


